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Környezetvédelmi nevelési, felvilágosítási és POIM-projekt népszerűsítési kampányt indít az 
Apaserv Rt. Szatmár megye iskoláiban 

 
A regionális szolgáltató Apaserv Rt. számára a víz többet jelent, mint egy nélkülözhetetlen lételem — 
számukra mindennapi felelősség. A vállalat tevékenysége, amelyet az általa lefedett terület lakói számára 
nyújt, kizárólag csak a vízzel kapcsolatos, amelyet előbb minőségi ivóvízzé alakít át, majd a lakossági 
fogyasztást követően összegyűjti és megtisztítva bocsájtja vissza a természetes körforgásba. 
Annak érdekében, hogy a lefedettségi terület valamennyi lakójának hozzáférése legyen az ivóvíz- és 
szennyvízhálózathoz, az Apaserv Rt. kivitelezi A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának 
kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projektet, amelynek vissza nem 
térítendő finanszírozása az Európai Unió Kohéziós Alapja által van biztosítva, a Nagy Infrastruktúra Operatív 
Program 2014-2020 (POIM) révén. 
Ezen nagyberuházás keretében az Apaserv  Rt. folytatja egyrészt a modern ivóvíz- és szennyvízhálózat 
bővítését, ugyanakkor azt a tudatosító és felvilágosító munkát is, amely arra ösztönzi a lakosságot, hogy 
óvják a vizet és környezetüket is. 
A projekt információs és népszerűsítő kampányának keretében az Apaserv Rt. ez év decemberében 
felvilágosító és tudatosító kampányt szervez, amelynek során több mint 4080, I.–IV. és V.-VIII. osztályos 
diákot szólít meg a projektben érintett települések tanintézményeiből. 
A felvilágosító kampány elsődleges célja, hogy tudatosítsa a diákokban, a fiatal generációban, az 
ivóvízkészletek és a környezet védelmének azonnali szükségességét, ugyanakkor a lakosságban is 
tudatosítani szeretné a víz hosszú távú és felelősségteljes felhasználásának előnyeit. 
A nevelési kampány 12 hónapon keresztül zajlik, és magában foglal nonformális, a projektfelelősök által 
bemutatott, a víz kitermelésével, kezelésével, a szennyvíz tisztításával, valamint a vízszennyezés különféle 
módozataival kapcsolatos nyílt leckéket és ismeretterjesztő előadásokat, ugyanakkor arra is rávezeti a 
megszólított diákokat, hogy ők maguk mit és hogyan tudnak megtenni e nélkülözhetetlen lételem védelme 
érdekében. 
Mint ismeretes, a  Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális 
terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt — amelynek vissza nem térítendő finanszírozása az 
Európai Unió Kohéziós Alapja által van biztosítva, a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) 
révén —  fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt 
számláló, illetve a nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a 
vízminőségnek és a szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv 
(Directiva 98/83/CE), és a települési szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 
A teljes beruházás az ivóvíz összegyűjtési, tisztítási és elosztási, illetve a szennyvízgyűjtési és -tisztítási 
folyamatok javítására irányuló beruházásokat foglalja magába megyénk 62 településén. 
 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 
 


